

**1º ERRATA DO AVISO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 47/2024**

O **MUNICÍPIO DE PÉROLA** torna público que foi realizada alteração no Aviso do Pregão Eletrônico nº 47/2024 na forma abaixo:

**Onde se lê:**

VALOR MÁXIMO DA LICITAÇÃO: R\$ 75.350,00 (Setenta e cinco mil, trezentos e cinquenta reais).

**Leia-sê:**

VALOR MÁXIMO DA LICITAÇÃO: R\$ 45.602,50 (Quarenta e cinco mil, seiscentos e dois reais e cinquenta centavos).

Os demais dispositivos no instrumento convocatório permanecem inalterados. Impugnações, dúvidas e pedidos de esclarecimento poderão ser encaminhados ao Pregoeiro através da plataforma [bll.org.br](http://bll.org.br) e e-mail: [compras@perola.pr.gov.br](mailto:compras@perola.pr.gov.br) Informações fone: (44) 3636-8300, de Segunda à Sexta-feira, das 08h30min às 11h30min e das 13h00min às 17h00min.

Pérola/PR, 17 de setembro de 2024.

**TIAGO DA SILVA CANGUÇU**  
Pregoeiro